
BEŽIGRAJSKO GOSPODARSTVO

Trgovina na
ptvem mestu

Pregled uspešnost? poslovanja v devetih
mesecih tega leta po posameznih panogah
kaže, da je za Bežigradom najpomembnejša
trgovina

V zadnji Stevilki našega gla-
sila smo ugodno ocenili beži-
grajsko gospodarstvo v prvih
devetih mesecih letos - pri tem
nam je bila za osnovo analiza,
ki jo je izdelal oddelek za go-
spodarstvo. potrdil pa izvršni
svet občinske skupščine.

SploSnim ugotovitvam in
najpomembnejšim pokazate*
Ijem gospodarskih gibanj do-
dajamo zdaj Se pregled poslo-
vanja po posameznih panogah.
34 organizacij združenegadela
na podrofiju industrije je ustva-
rilo 18 odstotkov vsega beži-
grajskega celoinega prihodka
(na drugem mestu za trgovino)
ter 28 odstotkov dohodka (bo-
Ije od vseh osialih dejavnosti) z
32 odstotki vseh zaposlenih.
Čisti dohodek se je v primerjavi
z enaklm obdobjem iani pove-
ča! za 36 odstotkov in znaSa
672 milijonov dm. Rarveseljivo
je, da je akumulacija porasla za
60 odstotkov, od tega neto aku-
mu'acija za 37 odstotkov. Po-
membna je tudi produktivnost
deia tašezaostajazapovprei-
no produktivnostjo bežigraj-
skega gospodarstva, kljub le-
mu da je, merjena z ustvarje-
nim dohodkom na zaposlene-
ga. porasla za 31 odstotkov
Posebej velja omeniii dve orga-
nlzaciji združenega deta: Ljub-
Ijanske mlekarne lozd Mlekar-
ne, ki so po celotnem prihodku
na prvem mesiu. ter Labod
tozd TIP-TOP ki |e prvič po
datj&em času poslovat brez iz-
gube.

V vodnem gospodarstvu, ki
se letos prvič pojavlja kol sa-
mostoina dejavnost, imamo le
eno organizacijo združenega
dela. zato podatkov seveda ni
moč primerjatizdrugimidejav-
nostrni

MOČHO
ORADBENliTVO

ZatopajebilovgradbeniStvu
zaposlenih kar 6875 detavcev
(29 odstolkov vseh zaposlenih
za Bežigradom). ki so po
ustvarjenem celotnem prihod-
ku in dohodku pripeljali grad-
beništvo na tretje mesto za tr-
govino in industrijo ter na prvo
po ustvarjenem fiistem dohod-
ku. Največ ie produktivnost v
zadnjih devetih mesecih nara-
sla v Astri tozd Stranske dejav-
nosti, najmanj pa v IMP tozd
OV. IMP tozda Elektromontaža
m OV. Obnova tozd Splošne
gradnje m Termika tozd Mon-
taža pa so ustvanli kar 45 od-
stotkov celotnega pnhodka
gradbeništva.

V dejavnosfi prometa imamo
dve organizaciji združenega
dela, pomembnejSa je vseka-
kor lnex Adria Aviopromet, kt je
na5 najmočnejši netrgovinski
izvoznik Res pa je. da primer-
java posiovnih rezultatov s Po-
djetjem za PTT promet tozd
Servis kaže na slabše poslova-
nje lnex Adrie, saj ustvarja res-
da 14-krat več celotnega pri-
hodka. vendar le 5-krat več do-

hodka in le dvakrat veČ čistega
dohodka.

25 organizacij združenega
dela s področja trgovine je
ustvarito 58 odstotkov vsega
celotnega prihodka gospodar-
stva naše občine ler 28 odstot-
kov vsega ustvarjenega dohod-
ka - že ta podatka sta dovolj za
predstavo o pomembnosti tr-
govine za Bežigrad. Trgovina je
edina dejavnost. v kaien se je
žtevllo zaposlenih v primerjavi
z enakim obdobjem (ani zniža-
lo. teže pa je izražunati realne
krtterije uspešnosti poslova-
nja. saj je blta tani trgovina pod
močnim vplivom sistemskih
sprememb, ki so dokaj znižale
prtmerjalno osnovo.

V GOSTINSTVU NE GRE
NAJBOLJE

Pet goslinskih organizacij
združenega dela je za 23 od-
stotkov povečalo obseg reali-
zaci)e svojth storitev. ob tem pa
je gostinska dejavnost edina,
kjer so zabeležili padec neto in
bruto akumulacije Število za-
poslenih se je povečalo za 21
odslolkov. kljub temu. da so
osebni dohodki narasli za 17
odstotkov, so v tej panogi še
vedno najnižji v bežigrajskem
gospodarslvu. Zaskrbljujoče
pa je padanjo produktivnosti, ki
so ga zabeležili le v tej panogi.

Stevilo zaposlenih se v obrtl
prakiično ni spremenilo, prišlo
pa je do statusne spremembe.
saj se je SOP črnuče s Tapet-
dekorjem in Uslugo združil v
enovito delovno organizacijo.
Glavna značilnost komunale,
kjer sta le dva ozda. so najvišji
povprečni osebni dohodki v
gospodarstvu - 6194din,vSo-
seski paznašajocelo8041 din.

Letos je ob polletju v analizi
tudi nova dejavnost, ki zajema
finančne, tehnične in poslovne
storitve Med '26 ozdt je na
prwem mestu po viSini ustvarje-
nega celotnega prihodka in do-
hodka Geološki zavod tozd
GflD Tudi za lo dejavnost so v
nekaterih delovnih organizaci-
jah značilni nadpovprečno vi-
soki osebni dohodki. v VGP Hi-
drotehnik tozd Hidroinženiring
kar 9608 din. kar je 60 odstot-
kov več od lanskega povprečja


